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HasoBute Te courypbl, naolazb KOTOpbIX .
~ ymMeeTe HaxXoAuTb.
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Hangute nnowaab
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Tema: «<M3mepenmne

nnowagn purypbl c
MOMOLLbIO NANeTKn»




Llenu:

-y3HaTb YTO TaKOe «NaneTka;

-COCTaBUTb anropmuTM Nonb30BaHUA
NaneTkon N NPUMEHATb Ero;

-HAy4YnUTbCHA NONMb30BaTLCA
nasieTKow.




Anroputm paboTbl €

naneTKkou:

Hanoxnte nanetky.

[locumnTanTe Konn4yecTBO NOMHbLIX KBagpaToB
B dourype.

[TocumnTanTe KONMYECTBO HEMOJSHbIX
KBagpaToB B ourype v pasgenmTe Ha 2.

CRnoXuTe YNCro NMosHbIX KBagpaToB N YNCIO
HEMOMHbIX KBaApaToB, AelNneHHoe Ha 2.




